

Gregoros diákok a Honvéd Kulturális Központ színháztermében

Igazi közönségiker volt az MH Központi Zenekar karácsonyi koncertje 2017. december 4-én, amelyen közreműködőként fellépett a XVII. Kerületi Gregor József Általános Iskola Kicsinyek Kórusa a Stefánia Palota – Honvéd Kulturális Központ színháztermében. A siker borítékolható volt, ugyanis a jegyek már november közepén elfogytak.

A szervezők a Magyar Honvédség társadalmi kapcsolatait igyekeztek erősíteni azzal, hogy a zenekar műsorába bevonta egy oktatási intézmény művészeti csoportját is. A változatos zenei programból kiemelkedett az Erkel Ferenc-díjas zeneszerző, Balázs Árpád díszvendég köszöntése 80. születésnapja alkalmából, aki a magyarországi kórusmozgalom kimagasló zenei egyénisége. Az ő nevéhez fűződik a *Mindenki* című Oscar-díjas kisjátékfilmben felcsendülő zenemű is, amely a koncert egyik műsorszáma volt.



Az előadás érdekében szükség volt egy olyan gyermekkórus bevonására, mely nívósan be tudja mutatni a film *Bodzavirág* című betétdalát. A választás a XVII. kerületi Gregor József Általános Iskolában működő Kicsinyek Kórusára esett, melyet Szabó Ágnes karnagy, művészeti vezető irányít.

A zenei projekt kapcsolattartója az iskola részéről Sárosiné Czinege Emese tanárnő volt, aki folyamatosan konzultált a Központi Zenekar vezetésével a koncert sikeres lebonyolítása érdekében.

Az est házigazdája a neves műsorvezető és zenetörténész, Zelinka Tamás kiváló szakértelemmel avatta be a zeneművek történetébe a megjelent közönséget. A hangverseny a közönséget az első felvonásban a komolyzene világába, míg a második részben a könnyedebb muzsika világába repítette. A program további fellépője Röss Hajnalka, a Madách Színház magánénekes és Peck László magánénekes volt, akik a könnyűzene világába kalauzolták el a közönséget.

A koncertet jelenlétével megtisztelte a Kelet-Pesti Tankerületi Központ igazgatója, Dr. Varjuné dr. Fekete Ildikó és a Budapest XVII. Kerületi Gregor József Általános Iskola vezetősége, élén Bella Tibor igazgató úrral.

A műsor valamennyi szakmai szervezője és résztvevője elismerően nyilatkozott a rendezvényről és a kórus munkájáról. Minden résztvevő dicséretben részesült.

